

**Kategorija:** Afrodizijaci

Španska mušica za žene

Šifra proizvoda: 800056**Cena:** 1990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u našu online prodavnicu gde možete pronaći sve artikle iz sexy shop industrije, uključujući i revolucionarni proizvod koji će unaprediti vaš seksualni život. Predstavljamo vam **Španska mušica za žene** - prirodni eliksir za povećanje libida i postizanje vrhunskih orgazama.

Španska mušica za žene sastav:

Jedna bocica kapi **španska mušica za žene** sadrži sledeće sastojke: 30% prečišćenog biljnog ekstrakta Gingembre i 70% prečišćenog biljnog ekstrakta Guaranei, kao i druge praskaste supstance odabranih lekovitih biljaka, sve do zapremine od 20ml.

Španska mušica za žene dejstvo:

Španska mušica za žene kapi sadrže pažljivo odabrane supstance biljnog porekla koje deluju kao selektivni, reverzibilni inhibitori ciklične gvanozin monofosfat (cGMP)-specifične fosfodiesteraze tipa 5 (PDE5). Fiziološko dejstvo ovog preparata podrazumeva oslobađanje azot monoksida (NO) iz corpus cavernosuma vagine, što dovodi do snažne relaksacije glatkih mišića i povećanja dotoka krvi u vaginalni deo. Ovo čini seksualnu stimulaciju efikasnijom, što je ključno za farmakološko dejstvo **španske mušica za žene**.

Španska mušica za žene indikacije:

Ovaj proizvod je preporučen za žene koje pate od smanjenog libida, odsustva osetljivosti na seksualne nadražaje, smanjene vlažnosti vagine i otežanog dostizanja orgazma.

Španska mušica za žene doziranje:

Preporučena doza je 20-30 kapi dnevno, jedan sat pre seksualnog odnosa. Maksimalni broj doza u toku jednog dana je 30-40 kapi. Preporučuje se redovna upotreba tokom tri meseca za postizanje maksimalnog efekta.

Španska mušica za žene način primene:

Španska mušica za žene kapi su namenjene za peroralnu primenu. Dovoljno je sipati 20-30 kapi u bilo koje piće (osim vrućih i gaziranih napitaka) i popiti jedan sat pre seksualne aktivnosti.

Španska mušica za žene neželjena dejstva:

Španska mušica za žene kapi su napravljene od prirodnih sastojaka i do sada nisu primećena neželjena dejstva.

Španska mušica za žene način čuvanja:

Bocicu čuvati na tamnom i suvom mestu, na sobnoj temperaturi, dalje od direktne sunčeve svetlosti.

Španska mušica za žene iskustva:

Mnoge žene i njihovi partneri su izuzetno zadovoljni efektima ovog preparata. Milan iz Beograda, star 24 godine, kaže: **Španska mušica za žene** je fantastična, devojka i ja povremeno koristimo i apsolutno smo zadovoljni. Zoran iz Novog Sada, star 47 godina, dodaje: Vremenom u braku stvari postanu monotone, ali od kako koristimo **špansku mušicu za žene**, naš seksualni život je ponovo uzbudljiv.

Ne propustite priliku da unapredite vaš seksualni život! Naručite **Špansku mušicu za žene** i uživajte u strastvenim i ispunjavajućim trenucima sa vašim partnerom. Diskretna dostava je zagarantovana.

Deklaracija

Model:	Španska mušica za žene 800056
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Barkod:	3548960010419
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 800056-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="800056-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR